
Уважаемые подписчики!

Пролетел январь. И мы уже готовим 
для вас следующий номер. Вот что вас 
ждет в феврале:
— «Требования к учредителю, еди-
ноличному исполнительному органу, 
главному бухгалтеру микрофинансо-
вой организации». В статье рассмотрим 
квалификационные требования и тре-
бования к деловой репутации, которые 
предъявляются Банком России к учреди-
телю, единоличному исполнительному 
органу, главному бухгалтеру МФО.
— «Управление кредитным риском 
на уровне портфеля». В новом ма-
териале мы затронем актуальнейшую-
темупортфельного управления в риск-
менеджменте. Наш автор, опираясь 
на свой многолетний практический опыт, 
расскажет, что необходимо знать риск-
менеджерам об эффективном управлении 
портфельным кредитным риском, индика-
торах портфельного риска,оперативных 
действиях по минимизации кредитного 
риска на уровне портфеля, а такжепочему 

важно ежедневно управлять риском концентрации на уровне портфеля.
— «Бухгалтерский учет облигационных займов в соответствии с ЕПС и ОСБУ». 

Некредитные финансовые организации (микрофинансовые организации, ломбарды) ста-
ли чаще использовать новые инструменты привлечения денежных средств. В частности, 
путем размещения ценных бумаг — облигаций. В статье автор рассмотрит требования, 
предъявляемые Положениями Банка России от 05.11.2015 № 501-П «Отраслевой стандарт 
бухгалтерского учета некредитными финансовыми организациями операций по привле-
чению денежных средств по договорам займа и кредитным договорам, операций по вы-
пуску и погашению (оплате) облигаций и векселей» и от25.10.2017 № 612-П «О порядке 
отражения на счетах бухгалтерского учета объектов бухгалтерского учета некредитными 
финансовыми организациями», к бухгалтерскому учету облигационных займов НФО.

— «Бухгалтерский учет дополнительных услуг в ломбардах в соответствии 
с ЕПС и ОСБУ». Согласно Федеральному закону от 19.07.2007 № 196-ФЗ «О ломбардах» 
последние могут оказывать услуги по хранению, консультационные и информационные 
услуги, которые облагаются НДС. В настоящей статье представим бухгалтерский учет 
дополнительных услуг с учетом НДС.

— «Требования к первичным учетным документам в электронном виде: бухгал-
терский и налоговый учет». Рассмотрим специфику подтверждения расходов организа-
ции первичными учетными документами в электронном виде для целей бухгалтерского 
учета и налогообложения прибыли. Какими нормативными правовыми актами следует 
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Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практиче-
ским, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе 
всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, 
мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. 
Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают не-
мало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей дея-
тельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального 
материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает 
в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения 
нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, 
вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических 
материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»

руководствоваться? В каких случаях электронные первичные документы приравнива-
ются к бумажным? Какой подписью удостоверять электронные первичные документы?            
Ответы на эти и многие другие вопросы наши читатели найдут в данной статье.

— «Правила зачета и возврата налоговых платежей и страховых взносов». 
С 2022 года изменились правила зачета и возврата излишне уплаченных налогов.                        
Аргументированно определим в статье, как можно поступить с переплатой, как правиль-
но и в какие сроки оформить возврат переплаты, что нужно сделать для зачета переплаты 
в счет других платежей.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 
от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 
от 13 декабря 2016 г.


